

## ZAPOJTE SA DO PRÍPRAVY NA JUBILEJNÝ ROK 2025

Svätý Otec František ohlásil, že rok 2025 bude v Katolíckej cirkvi jubilejným rokom. Zároveň vyzval všetkých veriacich, aby sa dva roky, ktoré predchádzajú tomuto jubileu, zamerali na dve konkrétne témy. **Rok 2023 má byť Rokom koncilu.** Máme sa venovať novému zahĺbeniu sa do základných tém štyroch koncilových dokumentov, aby sa Cirkev mohla znovu nadýchnuť hlbokého a aktuálneho učenia 2. vatikánskeho koncilu, ktorého 60. výročie otvorenia sme si pripomenuli 11. októbra 2023. Aj v našej farnosti sme sa rozhodli zapojiť do tejto výzvy Svätého Otca Františka. **Štvrtým hosťom bude František Knapík, farár vo farnosti Poprad-Matejovce.** Stretnutie s ním sa uskutoční **vo štvrtok 23. novembra 2023.** Začne sa sv. omšou o 18:00 hod. v Bazilike Svätého kríža a po jej skončení bude pokračovať prednáškou na tému: „**O úlohe Cirkvi v súčasnom svete.**“ Srdečne Vás všetkých na toto stretnutie pozývame.

## DEKANÁTNE STRETNUTIE MLÁDEŽE

Nedeľa Krista Kráľa je **Svetovým dňom mládeže.** V našej diecéze sa bude tohto roku sláviť tento deň na **dekanátnych stretnutiach.** Jedným z miest stretnutia je aj naša farnosť. Stretnutie mládeže sa uskutoční už túto **sobotu 25. novembra 2023.** Program začne **v Bazilike Svätého kríža v Kežmarku o 10.00 hod. videopozdravom** otca biskupa Františka, nasleduje **spoločná modlitba a piesne i svedectvá** mladých. Stretnutie **vyvrcholí svätou omšou.** Milí mladí priatelia, tešíme sa na stretnutie, Cirkev s vami počíta a chce byť aj Vaším domovom. Bližšie informácie na plagáte na nástenke a web stránke farnosti.

## ADVENTNÉ VENCE NA PODPORU AKTIVÍT S MINIŠTRANTMI

Blíži sa adventné obdobie a s ním aj veľmi pekná tradícia modlitby v našich rodinách pri adventnom venci. Za pomoci ochotných ľudí aj my pripravíme pre Vás adventné vence, ktoré si budete môcť zakúpiť. **Predávať sa budú v budove pastoračného centra „Karlovka“ vo štvrtok 30. novembra po skončení večernej sv. omše, ktorá začína o 18:00 hod. V piatok 1. decembra po skončení rannej sv. omše, ktorá začína o 8:30 a po detskej sv. omši, ktorá začína o 16:30 hod.** Výťažok bude určený na aktivity s miništrantmi. Vopred ďakujeme za Vašu podporu.

## DOD NA CIRKEVNOM GYMNAZIU V POPRADE

Gymnázium sv. Jána Pavla II. v Poprade pozýva ôsmakov a deviatakov na **Deň otvorených dverí, ktorý sa uskutoční v piatok 1. decembra 2023 od 9:00 do 13:00 hod. v budove školy.** Toto gymnázium vo svojom vzdelávacom programe posilňuje výučbu cudzích jazykov, prírodovedných predmetov a informatiky. Navyše ponúka bezpečné prostredie s dôrazom na osobnostný a duchovný rozvoj svojich žiakov. Bližšie informácie nájdete na plagáte alebo na web stránke školy.

## DETI POZÝVAME NA SV. OMŠE O APOŠTOLOVI PAVLOVI

Pozývame všetky deti našej farnosti na **sv. omše za účasti detí, ktoré sa slávia každý piatok o 16:30 hod. v bazilike.** Na tieto sv. omše pozývame zvlášť tie deti, ktoré v tomto školskom roku pristúpia k 1. sv. prijímaniu a samozrejme ich rodičov, súrodencov a starých rodičov. **Deťom, ktorým chýba niektorá z postavičiek zo života apoštola Pavla z detských svätých omší, tak si ju môžu doplniť v piatok 24. novembra po detskej sv. omši.**